

渣土车电三轮相撞 3人重伤

三轮车司机此前曾饮酒,有目击者称他当时逆向行驶



快报讯(见习记者 廖健伟) 昨天晚上9点左右,南京市郑和北路往四平路方向,一辆渣土车与一辆电动三轮车相撞。三轮车上的4人均有不同程度受伤,其中3人伤势严重,目前正在抢救中。

9点40分左右,现代快报记者赶到了现场。在现场记者看到,被撞的三轮车已经面目全非,路面上散落着玻璃碴、三轮车零部件以及一些包裹行李。伤者已经被送往了附近的南京医科大学第二附属医院东院,除三轮车司机以外的3人均伤势严重。

据一位目击者介绍,事故发生是在晚上9点左右,当时出事的渣土车正常行驶,刚路过一处红绿灯,突然

发现一辆逆向行驶的三轮车出现在车子面前,渣土车司机避让不及,左侧车头撞到了三轮车。“这辆三轮车一定是想抄近道过前面的红绿灯,谁知道这么不巧,正好被渣土车撞到了。”目击者说。据了解,被撞时,三轮车里一共有4人,其中3人是乘客,被撞后都躺在路上,没有了意识,只有三轮车司机看起来还算清醒。事故发生10多分钟后,受伤的4人被赶到的救护车紧急送往了医院。记者注意到,出事路段不时有渣土车驶过,记者在现场短短30分钟,就有四五辆通过。

记者随后来到南京医科大学第二附属医院东院,此时,3名伤者正在急救室进行抢救,而三轮车司机

在经过急救处理后,已经被交警部门带走协助调查。据前往医院的民警介绍,驾驶三轮车的老汉出生于1942年,今年已经70多岁,其驾驶的三轮车也是从别人处购买的。据老汉自己说,他在驾车出来前还喝了一瓶啤酒。而乘坐三轮车的3名乘客都是宿迁人,伤势都比较严重,是否有生命危险目前也没办法确定。记者离开时,3名伤者的家属也都赶到了医院,在焦急地等待着受伤家人的最新情况。

目前,事故的具体情况正在进一步调查中。交警部门在此提醒司机,非机动车在行驶时“宁停三分,不抢一秒”,为自己和他人的人身财产安全提供一份保障。



被撞的三轮车已经面目全非 现代快报记者 廖健伟 摄

网上,无锡全城寻“胡箏”! 原来——

户外大屏上浪漫小伙向她求婚



女主角求婚照片 微博截图

无锡网友找“胡箏”:有人向你求婚

“这是怎么啦?”12日 19:28,网友“Eason_ton”在新浪微博上传了刚拍摄的照片。照片显示,在无锡市阳春巷休闲街一家商户的大电子屏上打出了“胡箏——嫁给我吧”这几个闪亮的大字。很快,又有“王中王者99”等网友也发出了相同内容照片,不少热心的网友包括“新浪无锡”等“大V”都在转发打听:到底谁是“胡箏”?不少网友都羡慕女主角有如此贴心的男主角,以及如此有创意的求婚方式。还有网友感叹说:“胡箏要火,谁认识胡箏?快告诉她。”

谜底在19:59时有了解开的线索,名为“蒋佳瑶”的网友在新浪微博上转发上述“寻人帖”并留言称“妹夫是真土豪啊”,很快,名为“__

爱软”的网友回复这条微博,并留言说:“咳咳你速度比我还快啊……”同时还附上了羞涩的表情。

22:10,网友“蒋佳瑶”揭晓了谜底,称其双胞胎妹妹“__爱软”就是女主角“胡箏”。22:35,网友“__爱软”发帖证实自己就是被求婚的“胡箏”,她还随帖附上了自己和男主角在户外电子屏下的合影以及相拥亲吻的甜蜜瞬间,并表示“谢谢猪宝贝给我的惊喜……我们会努力幸福的,同时也感谢给力小伙伴辛苦一天的成果,感谢刚刚经过一起拍照发微博的路人朋友们……谢谢!”

大胆表白,小伙想给爱人一个惊喜

“我们的户外电子屏平时是播放(阳春巷)自己的介绍,(12日)那天播放的求婚内容,主角是我们的

同事,20多岁。”昨天下午,现代快报记者联系到阳春巷休闲街管理方,负责人陈先生告诉记者,胡箏是他们总公司的员工,男方也认识胡箏的同事,12日当天两人在阳春巷取景拍摄婚纱照。“其实那段求婚的文字最早于当天上午10点前就曾试播过几次。而在以前,我们只播放视频或者图片,没有播放过文字。”陈先生说。陈先生表示,他们也没有想到在户外电子屏上表白的求婚方式会引起如此大的影响,不过他透露,以后如果有其他员工也想通过这块户外电子屏求婚,应该还会提供,“也有可能定期提供给有缘的市民,晒出他们的幸福。”

现代快报记者 薛晨

向他们致敬

“苏州角膜移植”后续 替儿捐眼角膜母亲 赴苏州“认亲”

快报讯(通讯员 夏桂娟 记者 何寅平) 10月11日,现代快报《儿子离开人世了,母亲捐出他的眼角膜》一文报道了22岁小伙子许俊杰车祸脑死亡后,他的母亲毅然捐出儿子的眼角膜,让12岁的云南女孩小秀(化名)重见光明。昨天下午,许妈妈专程赶到苏州,看望了小秀。两人刚见面,小秀一句“阿姨,我可以叫您一声‘妈妈’么”就感动了在场所有人。

在病房里,依偎着“妈妈”,小秀看了为自己捐献角膜的“哥哥”许俊杰的照片,将自己的学习、生活一一讲给许妈妈听。许妈妈抚摸着小秀的头,再三叮嘱她:“要好好学习,我就希望你好好的。”

据小秀的主刀医生、苏州大学附属理想眼科医院赵庆亮介绍,角膜移植很成功,小秀的恢复情况很好。术后经过弱视训练,视力能够达到0.3左右,加上配镜矫正,学习生活完全没有问题。

昨天在离开苏州之前,许妈妈悄悄委托医院将1000元现金交给了小秀。她说:“这是我给女儿的一份心意,希望她好好读书,好好生活……只要我儿子的眼睛还能看这个美好的世界,我就觉得一切都值得。”

捐献角膜的李肖亚 获“美德少年特别奖”

快报讯(见习记者 王冬艳 记者 鹿伟) 昨天,第二届江苏省“美德少年”、“十大美德少年标兵”颁奖仪式在宁举行。现场,主办方把“美德少年特别奖”颁给了捐献眼角膜为他人带去光明的李肖亚,他在生命的最后时刻,签下角膜捐献志愿书,为两名病人带去了光明。

李肖亚7岁患上“渐冻症”,开始倒数自己的生命。17岁时,病情突然恶化。当时躺在病床上的李肖亚提出,要捐献自己的眼角膜。

解开心结,她让浪子回了头

泗阳民警邹丽丽扎根社区6年赢得百姓信赖

“我相信小邹警官”“小邹警官就像‘客服中心’,总是有求必应”“有难题找小邹警官”……在江苏泗阳县城,居民们总爱这么说。他们口中的小邹警官,就是县公安局众兴派出所副指导员兼城中警务区社区民警邹丽丽。这位来自广西桂林的80后姑娘,自2006年参加公安工作以来,一心扎根社区,已整整6年没有回老家过春节,用自己的实际行动赢得了辖区百姓的信赖。

通讯员 王修 陈宇 现代快报记者 陶维洲

“有难题找小邹”

退休教师侯老师家住泗阳县华城公寓3楼,因为家里的卫生间常年潮湿,他怀疑是楼上卫生间漏水,多次与楼上住户李先生发生纠纷。

邹丽丽知道后,主动要求对两家进行调解。她先是找楼上的李先生谈心,分析“远亲不如近邻”的道理,然后慢慢引出主题,请他多为对方的难处考虑。紧接着,她再到侯老师家。经过多次的上门劝说,最终两家人愿意共担费用,请工人进行检查、维修。

很快,毛病找到,侯老师家的老问题彻底得到解决,双方握手言和。

“有难题找小邹”,已成了辖区居民的口头禅。“她就像‘客服中心’总是有求必应,不论大事小事,她都能解决好。”侯老师说。

解开心结,让“浪子”回头

今年1月,居民杨成虎(化名)因酒后与人打架被带至众兴派出所,邹丽丽在调解过程中得知,杨成虎曾因盗窃被公安机关处理过,由此产生了“破罐子破摔”的想法。她决定和杨成虎好好谈谈,解开心结,改变他消极的生活态度。

原来,杨成虎自幼父母双亡,13岁那年,父母留下的老宅子被哥哥卖掉,杨成虎便跟着哥哥生活。一年



邹丽丽慰问贫困户 通讯员供图

前,哥哥的房子拆迁了,便给了杨成虎1万元让他自谋出路……

了解情况后,邹丽丽自掏腰包,拿出1000元钱给杨成虎安顿生活,接着又帮杨成虎找了份工作。如今,杨成虎收入稳定,还热心公益,成为了一名治安志愿者。

把泗阳当故乡,把居民当亲人

邹丽丽负责的城中警务区是泗阳县城最为繁华的中心闹市区,辖区人口多,人员构成复杂,治安状况尤为复杂。自从干了社区民警,邹丽丽已经6年没回广西老家过春节了。



每年春节,她总会出现在辖区困难群众家中。

61岁的李业群是位聋哑人,由于无儿无女,常年住在外甥家一个窄小昏暗的房间里。外甥也非常贫困,邹丽丽经常到李业群住处慰问。

2013年春节前,原本计划回家探亲的邹丽丽得知李业群的外甥一年的收入都不好,年都没法过时,她再次放弃了回家探亲,组织所里民警捐款。春节那天,邹丽丽和同事带着年货到李业群住处,递上了1000元慰问金。

为方便开展工作,她学会了一口流利的泗阳话。她说:“社区民警就是要到社区里去,当你说出一口方言,群众和你的距离就会拉近很多,工作也会好做很多。”

由于工作突出,邹丽丽先后被江苏省公安厅命名为公安派出所工作“111”工程社区民警能手,被宿迁市公安局、市妇联授予“入户调查先进个人”、“三八红旗手”、“巾帼公益之星”等荣誉称号,被市公安局记个人三等功三次。